

# 吓人!患者体内取出近500颗石头

## 该患者腹疼6年全是因为它,兖矿总院微创手术为其治愈



医生正在为这名胆结石妇女进行手术。

本报济宁3月11日讯(记者 康宇 通讯员 朱明环)“我从医几十年,治愈过无数胆结石患者,结石数量这么多的,不多多见。”谈起近期治愈的一起病例,兖矿总医院肝胆外科主任江四锋感叹说。

2月27日,兖矿总医院为一名多发胆囊结石患者实施腹腔镜胆囊切除术。在最后处理标本打开胆囊时,周围的人都惊呆了,粗略数了一下,在她的胆囊里,足足有近500颗小石头,让现场有密集恐惧症的人感到头皮发麻。

2月25日,邹城张庄镇一名妇女因右上腹痛到兖矿总医院肝胆外科就诊,医生检查发现,患者为胆囊多发结石合并胆囊炎。根据患者病情,肝胆外科诊疗组决定为她实施腹腔镜胆囊切除术。

“该患者胆囊内布满了结石,建议她立即手术。”主治医师谈帅说,我们预料结石会很多,

也没想到会这么多,患者术后恢复良好,现在已经痊愈出院。

王女士50多岁,这病要从6年前腹痛说起,当时曾去当地卫生院检查,发现胆囊有结石,但腹痛症状不明显,加上农活比较忙,王女士自己并没太当回事,病情一直拖了五六年,最近疼痛加重才到兖矿总医院就诊。

“对于没有症状且数量少的胆囊结石,根据情况,部分病人采取保守治疗。但对于症状明显的胆囊结石患者,或大于1cm的胆囊息肉患者,还是主张手术切除胆囊。我们为患者王女士实施微创腹腔镜胆囊切除术,腹部仅有三个5-10毫米的小切口,创伤小,恢复较快。”肝胆外科主任江四锋说。

“胆囊结石是常见病,与多种因素有关,主要是遗传与饮食两大因素,该患者农活比较忙,又要照顾孩子老人,饮食不规律考虑是主要病因。”江四锋说。

## 任城整治校园周边出版物市场

# 一教育机构224本图书被查缴

本报济宁3月11日讯(记者 孙璇 通讯员 刘辉 程永华)日前,任城区文化市场综合执法局正在对校园周边出版物市场进行专项治理。10日,共查缴涉嫌使用非法出版物224本。

10日上午,任城区文化市场综合执法局对辖区实验小学、十三中等校园周边进行拉网式检查,严防盗版出版物产品以“正版”面目进入门店进行销售,严查贩卖盗版教辅材料、学生工具等不法行为。

“日前,市面上出现一种口袋书,口袋书涉嫌暴力和色情内容,不利于学生的身心健康,是重点巡查的对象。”任城区文化市场综合执法局稽查三队队长姚举念说,执法人员在执法过程中以教育和劝导为主,对于劝说无果的,依法予以查缴没收,情节严重的进行立案处理。

上午11点15分,在洸河路



执法人员查看批销单。本报记者 孙璇 摄

一家教育机构内,进门的书橱上摆满了高考分类汇总资料书、中考考纲词汇等内部资料书。经检查,这些图书并没有内部刊号,违反了《出版物市场管理规定》,涉嫌使用非法出版物。

执法人员在前期排查摸底过程中,发现该教育机构涉嫌使用非法出版物,当时已经予以劝导。执法人员现场对涉嫌非法出版物的224本图书进

行查扣,限教育机构负责人7日内到任城区文化市场综合执法局接受询问,听候处理。

“根据规定,我们还需要将物品送到济宁市文化市场综合执法局的版权科进行鉴定,根据鉴定结果,做出相应的处理。”姚举念提醒,如果教育机构使用内部图书,按照规定,需要到市文广新局申请内部刊号,再行刊发。

## 任城食药监进前铺社区 为居民送安全送健康

本报济宁3月11日讯(见习记者 唐首政 通讯员 张超)日前,任城区食品药品监督管理局走进银都花园前铺社区,以车体进社区的形式开展食药科普宣传,对市民购买的食品免费检测,部分医疗单位现场开展了义诊活动。

刚从菜市场买菜回来的刘女士途经活动现场,她折了一截芹菜送到了车体检测室进行检测。10分钟左右,就拿到了检测结果,蔬菜指标一切正常,可放心食用。

此次活动以食品安全和健康生活相结合的形式进行,工作人员向过往居民发放宣传手册,讲解食品安全知识,宣传食品法律法规。同时宣传车旁设立了义诊台,活动现场,广联医药的工作

人员免费为居民提供安全用药咨询服务,为市民测量血压。

“我家就在附近,正好来查查,这个活动确实帮助到我们啦,真是很方便。”64岁的张阿姨经常流眼泪,看不清楚东西,但平时看孙子没空去医院检查,这次刚好有机会,她对这次活动赞不绝口。

“我们把市民关心的食品安全问题和自身健康问题结合起来,此次以车体进社区的形式开展活动,也是希望能为市民提供定点咨询与服务的平台。居民如果对食品质量不放心,可以第一时间在家门口进行检测。”食药监部门相关人员介绍,今后一年计划在城区设立20个车体站点,不定期开展宣传活动。

## 2017—2018赛季CBA俱乐部预备队篮球赛收官

# 浙江广厦预备队取得5场全胜

本报济宁3月11日讯(见习记者 孙文迪)11日,为期5天的2017—2018赛季CBA俱乐部预备队篮球赛打响最后一天的“战役”。比赛共有来自山东、广东、浙江等多个省份的6支CBA俱乐部的128人参赛。其中,浙江广厦队预备队取得5战全胜的战绩。

在11日的比赛中,山东高速男篮球员李林所在的闽粤吉预备队联队在前期的比赛中大比分先后打败了新疆喀什古城预备队、辽宁衡润预备队、龙狮预备队。由于是联合球队,彼此的熟悉度和默契度不够,闽粤吉预

备队联队输掉了和浙江广厦预备队的比赛。“今天晚上的对手是国信双星北控预备队联队,还是尽全力,打好每一场比赛。”李林说。

11日上午没有比赛,浙江广厦预备队的队员们依旧来到嘉祥体育馆主馆内训练,他们在前四天的比赛中全部获胜,但没有放松对自己的要求。“主要还是‘技战术’的训练,以及投篮、运球、跑位。”浙江广厦预备队主教练说。

下午5点30分,浙江广厦预备队的最后一场比赛结束,浙江广厦预备队以84:78赢得比赛胜利。

此次比赛经中国篮球协

会授权,由中篮联(北京)体育有限公司主办,济宁市体育局、嘉祥县人民政府承办,济宁市篮球协会、嘉祥县体育局、嘉祥县体育总会、嘉祥广播电视台、嘉祥县篮球协会协办,还得到了嘉祥城市建设集团有限公司支持。

“通过承办这次高水平的比赛,提升了我们的水平,为承办更高赛事积累了经验,也对推动嘉祥县篮球运动的发展产生深远影响。”嘉祥体育局副局长鲁绪朋说,这次比赛能够促进全民健身与全民健康的深度融合,将进一步宣传嘉祥,使更多的人了解嘉祥。

## 俩男子盗窃变压器十余台 涉案价值40余万,被刑拘

本报济宁3月11日讯(见习记者 周伟佳 通讯员 姚军玲 李勇)为获不义之财,两男竟干起盗窃变压器的勾当,先后在兖州多个乡村作案10余起,涉案价值40余万元。日前,两名嫌疑人相继落网。

1日,盗窃变压器的犯罪嫌疑人孔某某在济南乘坐火车时,被济南铁路警方抓获。孔某某到案后,另一名犯罪嫌疑人林某的身份随之浮出水面。3日,兖州区民警在曲阜市吴村镇将犯罪嫌疑人林某抓获。到案后,犯罪嫌疑人孔某某、林某对犯罪事实供认不讳。

2月18日,兖州区大庄镇方家庄村发生一起变压器铜芯被盗案件,警方接到报案后立即开展调查。民警调查中发现,1月份以来,周边农

村连续发生多起变压器被盗案件。民警将案件串联,判断案件系同一伙人所为。

通过查看视频监控,民警最终锁定犯罪嫌疑人。在作案时使用的一辆红色面包车和一辆农用机动三轮车,根据车辆的行驶轨迹,确定其中一名嫌疑人孔某某的身份,立即对其网上追逃。

经查,犯罪嫌疑人孔某某、林某于年前在一次聚会上结识,因孔某某有盗窃变压器前科,两人便商量一起“弄点钱花花”。经查,二人在兖州及宁阳等地疯狂作案,盗窃变压器十余台,涉案价值40余万元。

目前,犯罪嫌疑人孔某某、林某因涉嫌破坏电力设备罪被兖州警方依法刑事拘留,案件正进一步侦办中。